

黄山日报

2013年7月

24

星期三

癸巳年六月十七

报头题字 齐白石 中共黄山市委机关报

国内统一刊号:CN34-0016 邮发代号:25-25 第10548期

网址: <http://www.黄山在线.com> www.huangshannews.cn



一品黄山酒·一杯一境界

金黄山酒

安徽名牌 安徽省著名商标

全国销售电话: 0559-3519888

习近平在湖北考察改革发展工作强调 坚定不移地推动经济社会发展

新华社武汉7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月21日至23日在湖北调研全面深化改革问题和当前经济运行情况。他强调,全面深化改革是党的十八大提出的一项战略部署,也是我们实现“两个一百年”奋斗目标必须解决好的重大问题,一定要始终把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,推动经济持续健康发展,更好实现党的十八大确定的奋斗目标和决策部署。

盛夏的荆楚大地,生机盎然,到处呈现繁忙景象。习近平在湖北省委书记李鸿忠和省长王国生陪同下,来到武汉、鄂州等地,深入港口、企业、乡村、社区,实地了解经济运行情况,听取对全面深化改革的意见和建议。

21日上午,习近平一下飞机,就前往武汉新港阳逻集装箱港区考察。他先来到中控室,听取港区建设情况介绍,然后冒着大雨考察作业码头。习近平卷起裤腿,打着雨伞,趟着积水,了解港口货物吞吐量情况。听到港区负责人介绍今年1至6月实现集装箱吞吐量同比增长近9%时,他对此表示肯定。他强调,要大力发展现代物流业,长江流域要加强合作,充分发挥内河航运作用,发展江海联运,把全流域打造成黄金水道。

习近平对企业运行和创新发展情况十分关心。21日下午,他来到武汉东湖国家自主创新示范区,了解示范区建设和企业发展情况。在光谷展示中心,习近平详细观看了光纤通讯、3D打印、生物质能源等创新成果展示。他指出,一个国家只是经济体大,还不能代表强。我们是一个大国,在科技创新上要有自己的东西。一定要坚定不移走中国特色自主创新道路,培养和吸引人才,推动科技和经济紧密结合,真正把创新驱动发展战略落到实处。

在长飞光纤光缆有限公司和武汉重型机床集团有限公司,习近平走进生产车间,考察生产环节和流程,同工人、技术人员、管理人员交谈,勉励企业要提高产品科技含量和市场占有率,不断增强国际竞争力。在武汉重机生产车间,对围拢上来的工人师傅,习近平动情地说,工业是我们的立国之本,要大力发扬自力更生精神,研发生产我们自己的品牌产品,形成我们自己的核心竞争力,推动国家繁荣富强,工人阶级要把这个历史责任承担起来!总书记语重心长的话语深深鼓舞了工人们,他们围在总书记身边久久不愿离去。(下转第四版)

加大支持力度 加快工业发展

王福宏赴市经济开发区和休宁县进行工业调研

本报讯 记者徐俊报道 7月23日,市委书记王福宏前往市经济开发区和休宁县进行调研,向高温下仍坚守岗位的一线广大职工表示慰问。市委副书记张永,市委常委、秘书长毕华非,副市长黄林沐等随同调研。

王福宏先后察看了屯溪高压阀门有限公司、富田精工制造有限公司、永峰制衣有限公司、联强纺织有限公司、奥特斯电气有限公司、金视界光电科技有限公司、金普森新能源科技股份有限公司、中显微电子有限公司等企业,认真听取各企业生产经营、技术改造与技术创新、政策争取与运用、安全生产与防暑降温等情况,详细了解企业在困难情况下坚定信心、勇于面对,努力开拓市场,加快企业发展步伐。每到一处,王福宏

还叮嘱各企业负责人要切实抓好夏季高温防暑工作,确保安全生产。

在听取了市经济开发区、休宁经济开发区和招商引资等情况汇报后,王福宏说,今年以来全市工业发展总体平稳,在经济困难情况下实现了“双过半”,非常不容易,向全市工业战线上的同志们表示感谢和敬意。王福宏强调,一要高度重视工业企业,毫不动摇地坚持工业强市理念,从黄山实际出发,坚定不移走新型工业化道路。工业强市与生态立市、旅游兴市、文化惠民并行不悖、相互促进。工业经济虽然不是实体经济的全部,但却是实体经济最重要的部分,在黄山也不例外。各级各部门要坚定信心,全力推进工业经济发展。二要大力支持工业企业,各级各有关方面要把支

持工业经济、实体经济的政策落实到位,在项目、资金、土地、用工、信息等方面给予困难情况下艰难运行的企业以及时有效、实实在在的支持,不能把扶持政策挂在嘴上、锁在抽屉里。分管领导、主管部门、服务机构和工业园区管委会等要主动深入企业,切实改变作风,实打实地帮助企业,有针对性地指导企业,通过多深入企业、多与企业沟通交流工作作风,通过改进工作作风提高工作能力和水平,通过作风改进和能力增强促进企业发展。三要积极引导工业企业,立足自身、面向市场、苦练内功、攻坚克难,善于通过开拓市场保增长,通过产品结构、技术结构、成本结构的调整求升级,通过技术改造和技术创新添后劲,通过加强企业管理增效益,通过节能减排创优

势,最大限度地调动企业内部的积极性、主动性和创造性,不断提高经济下行压力下工业经济的整体实力和市场竞争能力。四要切实抓好安全生产和防暑降温工作。昨天是大暑,已进入全年最热季节,安全生产一刻不能松懈、一丝不能忽视,必须严格落实责任,深入排查隐患,认真抓好整改,严防事故发生。要认真做好防暑降温工作,采取有效措施改善一线职工的生产生活条件,切实维护广大职工的合法权益。

王福宏还就调研中发现和提出的企业运行、项目建设、资金保障、政策落实、企业减负等问题与有关方面商量,提出改进措施和明确要求。

市经济开发区、休宁县党政主要负责同志,市直有关部门负责人等随同调研。



祁眉 新闻摄影竞赛

祁眉县委宣传部 黄山市祁眉茶旅公司 承办

爱心献血

7月23日,市民在市中心血站采血车上无偿献血。

炎炎夏日,受大中专院校放假、高温天气意外事故多、手术量增加等因素影响,我市临床用血紧张,目前血站库存的A型、O型血紧缺。连日来,我市一些政府部门、企事业单位纷纷组织开展献血活动,奉献爱心缓解“用血荒”。 余勇/摄

市政协委员视察 市环保局政风效能建设

本报讯 记者殷元报道 7月22日下午,市政协主席范典明率市政协部分委员,视察市环保局政风效能建设情况。市政协副主席胡宁、汪满溪,秘书长胡永琦等参加视察。

范典明一行实地视察了位于我市歙县与宣城市绩溪县交界处的新管水质自动监测站,详细了解新安江流域(黄山片)水质自动监测及提升项目建设情况,现场查看了水质连续实施在线监测、数据传输和数据分析情况。在随后召开的视察座谈会上,市环保局负责人详细汇报了市环保局政风效能建设情况。参加视察活动的政协委员纷纷畅所欲言,就扎实推进我市生态环境保护建设、加大环境监管力度,实现工作主动性、规范性和全覆盖性的转变,全市环境质量保持稳定,为促进全市经济社会发展做出了积极贡献。

范典明指出,要进一步强化全社会环保理念,加大环保法律法规宣传,普及大众环保知识,树立科学环保理念,营造人人尊重自然、保护环境的良好氛围;要严格强化环境管理,正确处理环境保护与经济发展之间的关系,坚持科学发展,持续健康发展;要切实强化环保队伍建设,加强专业人才培养,提高环保工作人员整体能力和综合能力。各级政协组织、广大政协委员要围绕环保工作积极建言献策、献智出力,为党委、政府提供科学决策依据,为保护黄山的青山绿水做出应有的贡献。

互查互评 现场打分 徽州区创新模式拧紧企业“安全阀”

本报讯 为进一步提升企业安全生产管理水平,徽州区充分整合发挥企业安全管理人员的力量和经验,创新建立化工企业安全生产互查互评机制,有效确保全区安全生产形势稳定。

柯美松是黄山徽州泰达新材料公司一名普通的安全员,也是徽州区化工企业安全生产互查互评工作组的成员,7月23日,记者随同柯师傅和安监部门工作人员组成的检查小组前往新力油墨科技公司危化品罐区开展夏季安全检查。每一项安全制度,每一个安全措施,柯师傅都仔细查看,严格打分。检查中,柯师傅发现危化品罐区的喷淋系统没有实现罐区全覆盖,单项总分6分,他只给了3分。“我把它打了一半的分数,因为这是重点部位,它喷淋没有得到全覆盖,存在一定的安全隐患,我认为要改进。新力油墨科技公司安监部的郑忠辉师傅很赞同柯师傅提出的意见,表示公司将按照这次检查的要求,及时进行整改,增设喷淋设施,实现危化品罐区喷淋全覆盖,确保安全生产。

据了解,徽州区有化工企业69户,其中危化品生产、经营、使用企业33户。为有效推动企业隐患排查治理深入开展,切实落实企业事故隐患排查、治理和防控的主体责任,徽州区安监部门结合本地实际,在全市首创化工企业互查互评制度,从化工企业抽调安全员,成立4个工作小组,针对企业各项安全生产规章制度和安全操作规程的建立、完善和执行情况,隐患排查治理情况,生产作业现场安全管理等情况定期开展互查互评,现场检查,现场打分,存在隐患的上报安监部门备案,责令督促企业限期整改,并跟踪落实。

企业间互查互评,一方面及时帮助企业排查了事故隐患,另一方面促进了企业安全管理人员相互交流、相互学习、相互促进,有利于进一步提升企业安全管理水平。 江大俊 张科

开辟就业公共服务绿色通道 我市力促高校毕业生就业

本报讯 7月21日,由市人社局主办,市人才中心和屯溪区人社局承办的2013年夏季高校毕业生首场招聘成功举办,拉开了我市暑期毕业生就业服务活动的序幕。

今年全省有29.8万高校毕业生,整体就业形势较为严峻。为更好服务高校毕业生,市人社局开辟了“就业公共服务绿色通道”,暑期将举办一系列专场招聘会、网络招聘会,开展人事代理优质服务月活动等。本场招聘会共组织了市直、三区四县的63家企事业单位参加,提供外贸业务员、机电一体化、自动化、机械设计、电子商务、酒店营销、会计等1395个就业岗位。此外,我市还为未就业高校毕业生提供300多个就业见习岗位,让高校毕业生“带薪”见习。

我市还启动了2013年高校毕业生就业政策宣传专项活动,向应历届

高校毕业生提供政策咨询、就业指导、就业见习、人事代理、小额贷款等服务,扩大就业信息服务覆盖面,并把离校未就业毕业生实名登记工作与就业见习、困难高校毕业生就业援助等工作结合起来,扎实开展针对困难家庭和就业困难高校毕业生的求职补贴发放工作。

据悉,第二场专场招聘会将于7月27日在昱中花园举行。 王翠竹 程笑逸 张艳岚

962911 热线方便你我他

看到“962911”黄山第一站公众服务中心在自家附近开展免费修理小家电的便民公益活动,家住屯溪区城市花园小区的老张抱着试试看的心态,将自家一台坏掉的电风扇交给了维修师傅。1个多小时后,看到这台坏掉许久的电风扇扇叶又重新转动起来,老张非常开心。

抢抓我市开展国家服务业综合改革试点这一历史机遇,今年元旦,黄山第一站公众服务中心正式开通运营,成为全省首家综合性呼叫中心。

务中心。家政服务、家电维修、房屋修缮、机票预订、旅游信息咨询……这一崭新的城市便民公共服务平台的诞生,给百姓的生活带来极大方便。

“早上骑电瓶车上班的时候车胎爆了,附近也找不到维修点,多亏了962911的便民服务,为我联系了维修师傅,带了工具直接就到现场给我修好了,才赶得上上班。”市民小王提起前几天的这番经历,仍十分感激。(下转第二版)

本版责任编辑/司红
E-mail:hsrbzbb@163.com

纪录片《黄山》26日央视首播

大型电视纪录片《黄山》将于7月26日起在CCTV-10科教频道首播,播出时间为15:15,每天一集。

该片采取高清电视纪录片的形制,以人文故事为线索,充分展现黄山奇松、怪石、云海、温泉、冬雪“五绝”壮丽的自然景观和厚重的历史文化,由黄山风景区管委会、中央新闻纪录电影制片厂(集团)联合摄制,历时两年多精心打造完成。 宣贤斌

富溪乡成立暑期防溺水水护苗队

头戴帽子,顶着炎炎烈日在全乡河道边巡逻,一旦发现儿童玩水就及时提醒并让孩子离开。这几天,不少富溪乡群众都在谈论这群特殊的志愿者。

据了解,这是徽州区富溪乡成立的暑期防溺水水护苗队,共有10名教师及乡政府干部和部分志愿者参与,轮流在全乡河道附近开展巡查工作。“希望有更多的人参与到暑期防溺水巡查中来,让孩子们暑期生活过得更加安全、健康、快乐。”富溪中心小学一位主动申请成为护苗队成员的学生家长说。 史林祥

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

黄山移动手机大世界

7月28日盛装开业,“超多惊喜”参阅7月26日黄山晨刊8版。

黄山电大与高校合作继续举办在职研究生班

特点:层次高、学费低、时间短
详情登陆: <http://www.hstvu.com.cn>
地址:市人大培训处 报名咨询电话:2527502 13855991696

金黄山酒 一品黄山酒

供货电话: 0559-3519888 0559-3511101

洪通老茶坊

1765 始创于乾隆三十年